

दिल्ली में जारी रहेगी मुफ्त बिजली योजना

मुख्यमंत्री की अध्यक्षता में कैबिनेट ने 200 यूनिट तक फ्री बिजली को जारी रखने को दी मंजूरी

● 200 से 400 यूनिट तक मिलने वाली 50 फीसद छूट भी जारी रहेगी



प्रेस वार्ता में बिजली मंत्री आतिशी और स्वास्थ्य मंत्री सौरभ भारद्वाज।

रही सब्सिडी मिल रही को रोकने की साजिश चल रही है। बिजली विभाग के अफसरों ने बताया कि किस तरह से भारतीय जनता पार्टी के नेता एलजी ऑफिस में बैठते हैं, वहां बिजली विभाग के अफसरों को बुलाया जाता है और उन पर दबाव बनाया जाता है कि केजरीवाल के नेतृत्व में दिल्ली सरकार की ओर से दी जा रही मुफ्त बिजली को किसी तरह से रोक जाय। आतिशी ने कहा कि उन्होंने विधानसभा बजट सत्र के दौरान भी यह मुद्दा उठाया था कि उन्हें मीडिया से पता चलता है कि एलजी ने मुफ्त बिजली से जुड़े मुद्दे पर एक फाइल भेजी है। 10 मार्च को भेजी गई फाइल को बार-बार अफसरों से मांगने के बाद भी सरकार से छुपाया गया, क्योंकि फ्री बिजली रोकने की साजिश चल रही थी। आज तक उस फाइल को आधिकारिक रूप से चुनी हुई दिल्ली सरकार के सामने पेश नहीं किया गया। उसके बाद जब हर साल दी जाने वाली बिजली सब्सिडी का कैबिनेट नोट तैयार होता है, प्रस्ताव तैयार होता है तो बिजली विभाग पर दबाव डाल कर उनको एलजी हाउस बुलाया जाता है और भाजपा के

आप सरकार की मौजूदा बिजली सब्सिडी योजनाओं का ब्योरा

कृषि कनेक्शनों को बिजली सब्सिडी प्रदान करने के फिक्सड चार्ज पर 105 रुपये प्रति किलोवाट हर माह टैरिफ चार्ज लिया जाता है। भले ही उपभोक्ता का बिजली का लोड कितना भी हो उसके बावजूद उसे बिजली सब्सिडी का लाभ दिलाने के लिए एक महीने में 200 यूनिट तक बिजली के इस्तेमाल पर सब्सिडी दी जाती है। जिसमें फिक्सड चार्ज, ऊर्जा शुल्क, पीपीएसवी, सरचार्ज और बिजली टैक्स पूरे बिल में शामिल होता है। 201 से 400 यूनिट तक बिजली के उपयोग पर 800 रुपये प्रति माह को बिजली सब्सिडी और बढ़ाई जाती है। सिख दंगों के पीड़ितों को बिजली सब्सिडी देने के लिए उनके कनेक्शन पर 400 यूनिट तक बिजली के इस्तेमाल पर 100 फीसद सब्सिडी दी जाती है। न्यायालय परिसर के भीतर वकीलों के चैबर को मिलने वाली सब्सिडी को विभिन्न चैबरों और उनके बिजली खपत के अनुसार तीन स्तर पर बांटा गया है। पहला वह चैबर जहां 200 यूनिट तक बिजली की खपत होती है, यहां दिल्ली सरकार उन्हें 200 यूनिट तक फ्री बिजली देती है। दूसरे वह चैबर जहां 201 से 400 यूनिट तक बिजली खपत होती है। इस चैबर के लिए सरकार प्रति माह 800 रुपये की सब्सिडी प्रदान करती है। तीसरा प्रति माह 400 यूनिट से अधिक बिजली की इस्तेमाल करने वाले चैबर को बिजली सब्सिडी देने के लिए उनके गैर-घरेलू टैरिफ चार्ज को घरेलू टैरिफ चार्ज की दर पर जमा कराती है ताकि उन्हें रियायत मिल सके।

एमसीडी स्कूल भी बनेंगे वर्ल्ड क्लास : शिक्षा मंत्री

● आतिशी ने समीक्षा बैठक में रोडमैप तैयार करने आवश्यकता की बात कही



पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

दिल्ली की शिक्षा मंत्री आतिशी ने मंगलवार को कहा कि दिल्ली नगर निगम (एमसीडी) के विद्यालयों के शिक्षकों को अंतरराष्ट्रीय स्तर का प्रशिक्षण प्रदान करने की आवश्यकता है ताकि वे विद्यार्थियों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान कर सकें। दिल्ली की महापौर शैली ओबेरॉय और शिक्षा निदेशालय (डीओई), एमसीडी तथा एससीआईटी के अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक करते हुए आतिशी ने एमसीडी के विद्यालयों के शिक्षकों के अंतरराष्ट्रीय स्तर के प्रशिक्षण के लिए एक रोडमैप तैयार करने की आवश्यकता व्यक्त की। आतिशी ने कहा कि दिल्ली में गुणवत्तापूर्ण शिक्षा देने के लिए डीओई और एमसीडी एकीकृत तरीके से काम करेंगे। दिल्ली सरकार के शिक्षकों के वैश्विक प्रशिक्षण ने दिल्ली की शिक्षा क्रांति में अहम भूमिका निभाई और अब एमसीडी के विद्यालयों के शिक्षकों के अंतरराष्ट्रीय स्तर के प्रशिक्षण का भी रोडमैप तैयार करने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि इस प्रशिक्षण को मदद से हमारे एमसीडी के विद्यालयों के शिक्षक अपने विद्यालयों में पढ़ने वाले बच्चों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा प्रदान करने में सक्षम होंगे। मंत्री ने राज्य शैक्षिक अनुसंधान एवं प्रशिक्षण परिषद (एससीआईआरटी) के अधिकारियों को डीओई के साथ-साथ दिल्ली नगर निगम के विद्यालयों के शिक्षकों के प्रशिक्षण के लिए एक संयुक्त कार्य योजना तैयार करने का निर्देश दिया। उन्होंने अधिकारियों को दोनों एजेंसियों के तहत आने वाले विद्यालयों के प्रधाध्यापकों का संयुक्त उन्मुखीकरण करने का भी निर्देश दिया। आतिशी ने कहा, यह दोनों के लिए एक-दूसरे की सर्वोत्तम प्रथाओं से सीखने का एक उत्कृष्ट अवसर पैदा करेगा। यह प्रशिक्षण न केवल दोनों विभागों के शिक्षकों के पेशेवर विकास में मदद करेगा बल्कि शिक्षकों को उन चुनौतियों को समझने का अवसर भी होगा। बैठक के दौरान डीओई, एमसीडी और एससीआईआरटी को सामग्री और पाठ्यक्रम विकास पर काम करने के लिए एक संयुक्त कार्रवाई समूह बनाने का भी निर्देश दिया।

आईपी कालेज मामले में समिति ने किया प्रिंसिपल का बचाव

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

● कॉलेज में छात्राओं और प्रशासन के बीच विश्वास बहाल करना प्राथमिकता

दिल्ली विश्वविद्यालय के इंद्रप्रस्थ (आईपी) कॉलेज में छात्राओं के कथित उत्पीड़न की जांच कर रही पांच सदस्यीय समिति के प्रमुख ने मंगलवार को कहा कि समिति की वर्तमान प्राथमिकता छात्राओं और प्रशासन के बीच विश्वास बहाल करना और कक्षाओं को फिर से शुरू करना है जो लगातार विरोध प्रदर्शनों से प्रभावित हुए हैं।

समिति का नेतृत्व कर रहे साउथ कैम्प के निदेशक प्रकाश सिंह ने कहा कि समिति प्रदर्शनकारी छात्राओं और कॉलेज प्रशासन सहित सभी हितधारकों से उनके पक्ष को समझने

के लिए बात करेगी। परिषद में सुरक्षा सुनिश्चित करने में कथित रूप से विफल रहने के लिए इंद्रप्रस्थ महिला कॉलेज (आईपीसीडब्ल्यू) की प्राचार्य पूनम कुमरिया के इस्तीफे की मांग को लेकर छात्राएं नियमित रूप से विरोध प्रदर्शन कर रही हैं। सिंह ने कुमरिया का बचाव करते हुए कहा कि उन्होंने हाल ही में कॉलेज के प्राचार्य के रूप में पदभार



संभाला है और ऐसी समितियां हैं जो इस तरह के आयोजनों का जिम्मा संभालती हैं। उन्होंने कहा कि प्राचार्य ने हाल ही में कॉलेज में प्रभार संभाला है। उन्हें कॉलेज में आए हुए मुश्किल से एक महीना हुआ है। एक प्राचार्य जिन्होंने हाल ही में कॉलेज में प्रभार संभाला है, वह अपने कॉलेज में अगजकला क्वां भेजीं। प्राथमिकता किसी व्यक्ति की गलती को देखना नहीं बल्कि कॉलेज में सुरक्षा को मजबूत करना है। जवाबदेही के सवाल पर सिंह ने कहा कि यह व्यापक जांच का हिस्सा है।

कोरोना के 521 नए मामले, एक की मौत

● पिछले साल 27 अगस्त के बाद एक दिन में आए सर्वाधिक मामले



दिल्ली में बीते 24 घंटे में कोरोना वायरस संक्रमण के 521 नए मामले सामने आए, जो पिछले साल 27 अगस्त के बाद एक दिन में आए मामले में सर्वाधिक है। कोविड संक्रमण से एक मरीज की मौत भी हो गई। स्वास्थ्य विभाग द्वारा मंगलवार को साझा किए गए आंकड़ों से यह जानकारी

आईसा का दावा, जेएनयू छात्रावास निर्माण में मजदूरों का वेतन नहीं मिला

नई दिल्ली। वाम समर्थित छात्र संगठन ने आरोप लगाया कि जेएनयू प्रशासन ने एक छात्रावास भवन के निर्माण में लगे ठेका मजदूरों को कुछ महीनों के वेतन का भुगतान नहीं किया है। आरोप पर प्रशासन की ओर से तत्काल कोई प्रतिक्रिया नहीं आई है।

अॉल इंडिया स्टूडेंट्स एसोसिएशन (आइसा) ने निर्माण कार्य रोक दिया है। संगठन ने आरोप लगाया, जेएनयू में छात्रावास बनाने वाले मजदूरों और ठेकेदारों को दो-तीन महीने से मजदूरी नहीं दी गई है। दिहाड़ी मजदूरों, ठेकेदारों, ठेका मजदूरों, मिस्त्रियों, क्रेन मजदूरों और अन्य का भुगतान लंबित है।

सीयूईटी-यूजी में डीयू के लिए सबसे अधिक आवेदन

● दूसरे संस्करण में देशभर से मिले करीब 14 लाख आवेदन

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली



साझा विश्वविद्यालय प्रवेश परीक्षा-स्नातक (सीयूईटी-यूजी) के इस वर्ष के लिए दिल्ली विश्वविद्यालय के लिए सबसे अधिक आवेदन मिला है। सीयूईटी यूजी के दूसरे संस्करण के लिए करीब 14 लाख आवेदन मिले, जो पिछले साल की तुलना में 41 प्रतिशत अधिक हैं। विश्वविद्यालय अनुदान आयोग (यूजीसी) के अध्यक्ष एम जगदीश कुमार ने यह जानकारी दी। ज्ञात हो कि सीयूईटी-यूजी आवेदन की संख्या के लिहाज से देश की दूसरी सबसे बड़ी प्रवेश परीक्षा है। कुमार ने कहा कि सीयूईटी-यूजी 2023 के लिए

16.85 लाख छात्रों ने पंजीकरण कराया जिसमें से 13.99 लाख छात्रों ने आवेदन शुल्क एवं आवेदन जमा किए। यह पिछले वर्ष की तुलना में चार लाख छात्र अधिक हैं। उन्होंने बताया कि सीयूईटी-यूजी के दूसरे संस्करण के लिए करीब 14 लाख आवेदन मिले, जो पिछले साल की तुलना में 41 फीसदी अधिक हैं। सीयूईटी-यूजी के प्रथम संस्करण में 12.50 लाख छात्रों ने पंजीकरण कराया था जिसमें

से 9.9 लाख ने आवेदन जमा किया था। सीयूईटी-यूजी 2023 में सबसे ज्यादा आवेदन दिल्ली विश्वविद्यालय के लिए मिले हैं। इसके बाद बीएचयू और इलाहाबाद विश्वविद्यालय के लिए आवेदन प्राप्त हुए। यूजीसी के अध्यक्ष ने कहा, इस बार प्रवेश परीक्षा में हिस्सा लेने वाले विश्वविद्यालयों की संख्या भी वृद्धि आई है। वर्ष 2022 में यह संख्या 90 थी जबकि 2023 में यह बढ़कर 242 हो गई है। उन्होंने बताया कि सीयूईटी-यूजी के लिए 74 देशों से 1000 से ज्यादा विदेशी विद्यार्थियों से आवेदन मिले हैं। उन्होंने बताया कि पिछले वर्ष 59 देशों से छात्रों ने सीयूईटी-यूजी के लिए आवेदन किया था और इस वर्ष 74 देशों से छात्रों के आवेदन प्राप्त हुए हैं। इन देशों में यूरोप, एशिया, अमेरिका, खाड़ी देशों के छात्र शामिल हैं।

देशभर के रोगियों की आवाज बनेगा इंटरनेशनल पेशेंट्स यूनियन

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

मरीजों को केंद्र में रखकर नीति निर्धारण के साथ उनके हितों को सर्वोपरि रखने के लिए आगामी 6 अप्रैल को इंटरनेशनल पेशेंट्स यूनियन (आईपीयू) की स्थापना होने जा रही है। जिसके तहत अस्पताल, चिकित्सकों द्वारा की गई सेवा व इलाज का मूल्यांकन मरीजों द्वारा की जाएगी। देशभर के मरीजों को संगठित करने की दिशा में अपनी तरह का पहला अभूतपूर्व प्रयास है। इंटरनेशनल पेशेंट्स यूनियन के संस्थापक डॉ. राजेंद्र प्रसाद गुप्ता का कहना है कि स्वास्थ्य सेवाओं में नीति

राशन की दुकानों के लिए विजिलेंस कमेटी का होगा गठन

● राजधानी की सार्वजनिक वितरण प्रणाली को ऋष्टाचार मुक्त, पारदर्शी बनेगी : राज निवास



पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

आठ साल की देरी से राशन की दुकानों के स्तर पर विजिलेंस कमेटी का गठन का रास्ता साफ हो गया है। इसका मकसद सार्वजनिक वितरण प्रणाली को भ्रष्टाचार मुक्त, पारदर्शी और प्रभावी बनाने के लिए इस तरह की समितियों का गठन करना जरूरी है। उपराज्यपाल कार्यालय के एक अधिकारी ने बताया कि सतर्कता समिति के गठन से संबंधित फाइल को मंत्री ने वर्ष 2017 से बिना किसी कारण से लंबित कर रखा था और आठ अलग-अलग

मौकों पर इसे विभाग को बिना फैसला लिए लौटाया गया। यहां तक कि जब 27 मार्च 2023 को इसे उपराज्यपाल विनय कुमार सक्सेना के पास अंतिम रूप से भेजा गया। तब भी मंत्री ने इससे पहले नौ महीने तक फाइल को अपने पास दबाए रखा था जबकि, राशन की दुकानों (फैयर प्राइस शॉप) के स्तर पर सतर्कता समितियों को एनएफएसए अधिनियम, 2013 और टीडीपीएस (नियंत्रण) आदेश, 2015 द्वारा अनिवार्य किया गया है। राजनिवास के अधिकारी ने बताया कि इस

अनावश्यक देरी के लिए उप राज्यपाल ने मुख्यमंत्री को अपनी आपत्ति से अवगत कराया और उनसे अनुरोध किया है कि जनहित से जुड़े इस तरह के मामलों का निपटारा तुरंत सुनिश्चित कराने की सलाह वे अपने मंत्रियों को दें।

वर्षों जरूरी है समिति

राशन की दुकानों के स्तर पर सतर्कता समितियों में राशन कार्ड धारकों, अनुसूचित जाति-जनजाति और महिला लाभार्थियों व अन्य कमजोर वर्गों के सदस्यों को शामिल किया जाता है। ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि राशन वास्तविक लाभार्थियों तक पहुंचे और इसमें चोरी नहीं हो। समितियां दुकानों में खाद्य या अनाजों की गुणवत्ता की निगरानी करती हैं। इसके अलावा ये समितियां राशन की दुकानों के लाभार्थी सूची में लाभार्थियों के नाम जोड़ने और हटाने की भी निगरानी करती हैं।

जेलरवाला बाग के 1,675 फ्लैट में सम्मान से रहेंगे झुग्गीवासी

उपराज्यपाल ने पुनर्वास परियोजना की समीक्षा के साथ किया नर्सरी का निरीक्षण, निर्माण का 95 फीसदी काम पूरा

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली



राष्ट्रीय राजधानी में झुग्गीवासियों के पुनर्वास के लिए जेलरवाला बाग जेजे क्लस्टर में 1,675 फ्लैटों के निर्माण का लगभग 95 प्रतिशत काम पूरा हो चुका है और यह जून तक आवंटन के लिए तैयार हो जाएगा। अधिकारियों ने मंगलवार को यह जानकारी दी। इस बहुमंजिला आधुनिक फ्लैट उन लाभार्थियों/झुग्गीवासियों को आवंटित किया जाएगा जो अत्यंत गरीब हैं, ताकि वे लोग सम्मान से रह सकें। उपराज्यपाल वीके सक्सेना ने उत्तरी दिल्ली के अशोक विहार क्षेत्र में दिल्ली विकास प्राधिकरण (डीडीए) द्वारा विकसित की जा रही

उपलब्ध हो सकेगा। सक्सेना डीडीए के अध्यक्ष भी हैं। उन्होंने कहा कि डीडीए की जहां झुग्गी वहीं मकान परियोजना के अनुरूप जेलरवाला बाग पुनर्वास परियोजना के तहत बनाए जा रहे सभी फ्लैट आधुनिक सुविधाओं से युक्त हैं। राशन निवास के एक वरिष्ठ अधिकारी ने कहा कि निर्माण स्थल के निरीक्षण के दौरान सक्सेना को बताया गया कि झुग्गीवासियों के पुनर्वास के लिए बनाए जा रहे कुल 1,675 फ्लैटों का लगभग 95 प्रतिशत काम पूरा हो चुका है और शेष काम 30 मई तक पूरा हो जाएगा तथा वे जून तक आवंटन के लिए तैयार हो जाएंगे। राज निवास की ओर से जारी एक बयान में कहा गया है, डीडीए की

अत्याधुनिक सुविधाओं से लैस इमारत

जेलरवाला बाग में झुग्गीवासियों के लिए बन रही यह 14 मंजिली इमारत आरसीसी संरचना से बनी है और अत्याधुनिक सुविधाओं से लैस और भूकंपरोधी है। इसके 1675 फ्लैटों में 1093 फ्लैटों को यहाँ पहले से रह रहे झुग्गीवासियों को पुनर्वासित किया जाएगा। शेष 582 फ्लैट्स को अन्य स्थानों के लाभार्थियों को आवंटित किया जाएगा। 340 वर्ग फुट में फैली इस इमारत के प्रत्येक फ्लैट में एक बेडरूम, एक लिविंग रूम, एक किचन, अलग शौचालय, बाथरूम और एक बालकनी है। परियोजना का कुल आवामीय निर्मित क्षेत्र लगभग 67,000 वर्ग मीटर है जबकि सामुदायिक सुविधाओं के लिए कवर क्षेत्र लगभग 1000 वर्ग मीटर है। इसमें 337 वाहनों की पार्किंग की भी सुविधा होगी।

जहां झुग्गी वहीं मकान परियोजना के आधार पर कालकाजी के बगल में पुनर्वास परियोजना के बाद, ये फ्लैट गरीब से गरीबतम लोगों के लिए सम्मानित जीवन जीने के वास्ते

दिल्ली दंगा : हत्यारोपी की जमानत याचिका खारिज

नई दिल्ली। अदालत ने उत्तर-पूर्वी इलाके में हुए दंगों के उस आरोपी की जमानत याचिका खारिज कर दी जिसके पास से दंगों के दौरान कथित तौर पर मारे गए एक व्यक्ति का मोबाइल फोन बरामद किया गया था। अदालत ने जमानत याचिका खारिज करते हुए कहा कि हत्या के आरोप के लिए परिसुत्थिजन्म साक्ष्य और डकैती के दौरान चोरी की गई संपत्ति को बेईमानी से प्राप्त करने के अपराध के लिए आरोपी के खिलाफ ठोस सबूत था। इस बीच, अदालत ने मामले में आठ अन्य लोगों की जमानत याचिका यह कहते हुए स्वीकार कर ली कि उनके खिलाफ ठोस और पुष्टा सबूत नहीं मिले हैं। अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश पलन्य प्रमाचला हिमांशु उल्कर, साहिल बाबू, टिंकू, संदीप, विवेक पांचाल, पंकज शर्मा, सुमित चौधरी, प्रिंस और अंकित चौधरी को जमानत याचिकाओं पर अनुवाई कर रहे थे।

अब अमेरिका में टैलेंट दिखाने पहुंचे गुरुग्राम के टैलेंटेड बच्चे



मुंबई में इंडियन गोट टैलेंट में अपना टैलेंट दिखाने गुरुग्राम के बच्चे। (फाइल फोटो) अमेरिका गोट टैलेंट के लिए अमेरिका पहुंची गुरुग्राम की टीम।

संजय कुमार मेहरा। गुरुग्राम

अगर आपमें प्रतिभा है और आपको उसे प्रदर्शित करने का कोई मंच मिल जाता है तो फिर आप दुनिया को अपनी प्रतिभा से प्रभावित कर सकते हैं। ऐसा ही हुआ है गुरुग्राम के उन आम, गरीब घरों के बच्चों के साथ जिनके माता-पिता या तो मजदूरी करते हैं या फिर किसी के घरों में काम करके अपना घर चलाते हैं।

मुंबई में इंडियन गोट टैलेंट सीजन-9 में प्रफेमेंस के दौरान ही अमेरिका के कला के कद्रदानों की उन पर नजर पड़ी और उन्हें अमेरिका आने का न्यौता दे दिया। अब ये बच्चे अमेरिका के लॉस एंजिल्स शहर में पहुंच चुके हैं, जो वहां पर अमेरिका गोट टैलेंट सीजन-18 में अपनी प्रतिभा दिखाएंगे। सरकारी, निजी स्कूलों में पढ़ने वाले जो बच्चे गुरुग्राम की गलियों में घूमते हुए खुद की प्रतिभा को निखारते थे, आज उनकी प्रतिभा दुनिया देख रही है। जहां समय मिला, वहाँ पर अभ्यास करके इन बच्चों ने खुद को तराशा। इनके मंटर राव राम सिंह पब्लिक स्कूल कन्हई के संचालक जगदीश यादव ने भी इन बच्चों की प्रतिभा को एक अदद मंच दिलाने में अहम भूमिका निभाई है। गुरुग्राम में गणतंत्र दिवस, स्वतंत्रता दिवस समारोहों में भी इन बच्चों का टैलेंट गुरुग्राम ने देखा।

मुंबई में इंडियन गोट टैलेंट सीजन-9 में रहे थे सेकेंड रनरअप, दिखाया था जलवा

गरीब घरों के इन बच्चों ने अमेरिका को अपनी कला से किया प्रभावित, देश का नाम रोशन

तब गुरुग्राम से निकलकर मुंबई पहुंची बच्चों की कला: मीडिया के माध्यम से बच्चों की यह एक्रोबेटिक जिम्नास्टिक, योगा कला गुरुग्राम से बाहर निकलकर आर्थिक राजधानी मुंबई पहुंची। वर्ष 2022 में मुंबई में इंडियन गोट टैलेंट सीजन-9 के माध्यम से इन बच्चों का टैलेंट अमेरिका की नजर में आया। वहाँ के अमेरिका गोट टैलेंट की टीम ने शो के दौरान उनका चयन अमेरिका गोट टैलेंट के लिए किया। वैसे तो अमेरिका गोट टैलेंट के सीजन-17 के लिए बच्चों का चयन हुआ था, लेकिन उस समय कई परिवारों के चलते बीजा नहीं लग पाया था। अमेरिका गोट टैलेंट का सीजन-18 शुरू हो रहा है। इसके लिए गुरुग्राम की टीम के सभी बच्चे गुरुग्राम से अमेरिका के शहर लॉस एंजिल्स पहुंच चुके हैं। अब तक वे दुबई समेत कई देशों में अपनी प्रतिभा दिखा चुके हैं। भारत में उनके अनेक शो हुए हैं।

शौक ने पैदा किया इस क्षेत्र में आगे बढ़ने का जुनून: टीम लीडर

कन्हई का राव राम सिंह पब्लिक स्कूल, चक्रपुर का सरकारी स्कूल, सुशांतलोक का सरकारी स्कूल शामिल हैं।

जोश, जज्बे के साथ अमेरिका पहुंची टीम: भारतीय समय सुबह 11:20 बजे और अमेरिका समय रात्रि 10:50 बजे हुई बातचीत में टीम के साथ गए जगदीश यादव ने कहा कि वे अमेरिका पहुंच गए हैं और सभी में पूरा जोश व जज्बा है। उन्हें पूरी उम्मीद है कि बच्चे अमेरिका में अपनी प्रतिभा की धूम मचाकर अमेरिका गोट टैलेंट में जीत दर्ज करेंगे। जीतने के बाद उन्हें एक मिलियन डॉलर इनाम के रूप में मिलेंगे। अमेरिका गोट टैलेंट में पहुंची टीम ने वहां पर विहसल शुरू कर दी है। इस आयोजन में विश्वभर से टीमों अपनी प्रतिभा दिखाने पहुंची हैं।

ये हैं टीम में शामिल बच्चे: अमेरिका गई टीम में युवा राहुल यादव (टीम लीडर), सागर, राहुल, सचिन सिंह, सपना यादव, रोहित यादव, कपिल सिंह, प्रज्वल दुबे, मनजीत यादव, अभिषेक मिश्रा, सुमित कुमार, आशीष कुमार साहू, नीरज के अलावा नाबालिग बच्चे शिवम, आर्यमन, धर्मवीर, भूमि कुमारी शामिल हैं। जगदीश कुमार यादव नाबालिग बच्चों के गार्जियन के रूप में साथ गए हैं। इन स्कूलों में

हनुमान चालीसा को बनाएं जीवन का अभिन्न अंग

समाजसेवी बोधराज सीकरी को ग्लोबल ग्रुप ऑफ कम्पनीज ने प्रेरणादायक एवं आध्यात्मिक भाषण के लिए आमंत्रित किया

पायनियर समाचार सेवा। गुरुग्राम



ग्लोबल ग्रुप ऑफ कम्पनीज ने प्रेरणादायक एवं आध्यात्मिक भाषण के लिए पहुंचे समाजसेवी बोधराज सीकरी का स्वागत करते हुए सदस्य।

रलोबल ग्रुप ऑफ कम्पनीज ने बोधराज सीकरी को अपने कॉर्पोरेट ऑफिस दक्षिण परिसर रोड सेक्टर-74 में प्रेरणादायक भाषण, प्रबंधन भाषण एवं आध्यात्मिक भाषण के लिए आमंत्रित किया। लगभग एक घंटे के भाषण में बाद बोधराज सीकरी ने उनसे आग्रह किया कि इस प्रकार के भाषण के लिए वह निःस्वार्थ भाव से सेवा करते हैं। यदि आप मेरे व्यक्त्यों से प्रसन्न हैं तो सभी अंत में मिलकर 5-5 बार श्री हनुमान चालीसा का पाठ अवश्य करें और उसे भविष्य में अपने जीवन का एक अंग बनायें।

बोधराज सीकरी को इस प्रेरणा से कंपनी के सभी पदाधिकारी, कर्मचारी, प्रबंधक, प्रबंध निदेशक तथा अन्य वरिष्ठ निदेशक भी इसमें

सम्मिलित हुए। बता दें कि लगभग सवा महीने पूर्व बोधराज सीकरी ने एक छोटी से मुहिम हनुमान चालीसा पाठ से प्रारम्भ की थी, जो मुहिम अब गुरुग्राम में बड़ा रूप धारण कर रही है।

कॉर्पोरेट सेक्टर भी इस ओर अपनी अभिरुचि प्रकट कर रहा है। सवा महीने की अवधि के दौरान 75,000 हनुमान चालीसा के पाठ का एक कीर्तमान स्थापित हुआ है। अने वाले 4 मंगलवार अलग-अलग शहर की संस्थाओं ने हनुमान

चालीसा का पाठ कराने संबंधी पंजीकरण भी करना दिया है। बोधराज सीकरी ने बताया कि 4 अप्रैल को जैकमपुरा के 2 मंदिरों की ओर से, 11 अप्रैल को 4-8 मरला श्री कृष्ण मंदिर में आयोजित रामकथा में, 18 अप्रैल को होम डेवलपर्स एसोसिएशन की ओर से और 25 अप्रैल को ग्लोबल ग्रुप की ओर से सेक्टर-31 मार्केट में, 2 मई 2023 को आरडब्ल्यूए सुशांत लोक-1 आयोजन करेंगे।

गुरुग्राम में अब तक 43 हजार एकड़ जमीन पर फसल खराबी की सूचना



गुरुग्राम के गांव ऊंचा माजरा के खेतों में अधिकारियों के साथ खराब फसल का मुआयना करते डीसी निशांत कुमार यादव।

प्रवीन शर्मा। गुरुग्राम

डीसी ने गांव ऊंचा माजरा, नरहेड़ा बोहड़ा खुर्द व घामडोज का दौरा कर जानी खराब फसल की हकीकत

जिला के 225 गांवों में अभी कुल 8017 किसानों ने 43 हजार एकड़ भूमि पर बारिश और ओलावृष्टि से फसल खराबी की सूचना की है। पोर्टल पर दर्ज की है। काफी किसान पोर्टल पर पंजीकरण कर नहीं आए, ऐसे में फिर से उनके लिए पोर्टल को खोला गया है। फसल खराब की जमीनी हकीकत जानने के लिए मंगलवार को डीसी निशांत कुमार यादव खेतों में गए। उन्होंने खराब फसल की देखी और किसानों से भी बात की।

फसलों को पहुंचे नुकसान का जायजा लेने के लिए डीसी निशांत कुमार यादव अधिकारियों के साथ मंगलवार को फील्ड में उतरे। उन्होंने पटौदी ब्लॉक के गांव ऊंचा माजरा, नरहेड़ा व बोहड़ा खुर्द सहित सोहना ब्लॉक के गांव घामडोज के खेतों में जाकर निरीक्षण किया। इससे पूर्व उन्होंने लघु सचिवालय में सोहना, पटौदी व गुरुग्राम के एसडीएम, तहसीलदार व नायब तहसीलदारों के साथ बैठक कर खराब की गिरदावरी को लेकर आवश्यक निर्देश भी दिए।

डीसी निशांत कुमार यादव ने कहा कि हाल ही में हुई बारिश व ओलावृष्टि के कारण सरसों व गेहूं की फसल खराब की रिपोर्ट का आंकलन किया जा रहा है। संबंधित अधिकारियों से रिपोर्ट तलब करते हुए प्रभावित किसानों को सरकार के मापदंडों के अनुरूप मुआवजा दिया जाएगा। डीसी ने बताया कि फील्ड से मिली रिपोर्ट के आधार पर मेरी फसल मेरा ब्यौरा पोर्टल को पुनः खुलवाया गया है। ऐसे में वे किसान जो किन्ही कारणों से पूर्व में

अनाज मंडी की नालियों में जमा बरसाती पानी से मक्खी-मच्छरों का क्षेत्र में फैला आतंक

अपनी फसल को बेचना मंडी आने वाले किसान को होगी भारी परेशान, प्रशासन बैठौ मौन

पायनियर समाचार सेवा। सोहना

अनाज मंडी के खुले परिसर में बनी नालियों में जमा गंदे पानी की निकासी नहीं हो पा रही है। जिससे मच्छरों का आतंक बढ़ता रहा है। अनाज मंडी गेहूं और सरसों की सरकारी खरीद शुरू हो गई है। किसान जल्द ही अपनी सरसों व गेहूं को सरकारी को बेचने के लिए लेकर आना वाले हैं। लेकिन मंडी परिसर के खुले परिसर में बनी अवैध पार्किंग, गंदे कूड़े के लगे ढेर और नालियों



सोहना की अनाज मंडी में नालियों में जमा बरसाती पानी।

जमा गंदा पानी की निकासी तक नहीं हो रही है। गंदगी के इस अलाप से मंडी परिसर में मक्खी-मच्छरों का आतंक दिन प्रति दिन बढ़ता जा रहा है। नालियों में जमा बरसात के पानी से उठती बदबू से इसके आस पास से निकलना भी मुश्किल हो रहा है।
क्या कहते हैं किसान: अभी फसलों पर पड़ी बरसात व ओलों की

भाव में बेच रहा है। किसान राधेश्याम का कहना कि फसल ब्रिकों के दौरान मंडी परिसर में लगे ढेरियों के पास बैठना मुश्किल हो रहा है। यहाँ की नालियों में जमा बरसाती पानी के कारण मच्छर दिन के समय में भी बैठने नहीं दे रहे हैं।
अतिक्रमण के दौरान हुई हाथापाई: मार्केट कैमटी प्रशासन ने सोमवार को अनाज मंडी परिसर में लगे फल, सब्जी, मशाले, कपड़ा आदि की करीब 100 के लगभग रेहड़ियों को हटाने हुए अतिक्रमण का सफाया किया था। लेकिन दौरान जेसीबी से किसान की ट्राली को पलटा दिया था। जिससे किसान को गुस्सा आ गया और इस दौरान मार्केट कैमटी के एक कर्मचारी के साथ हाथापाई तक हो गई थी। बाद में उक्त मामले को मौजूद जनसमूह ने बीचबचाव करते हुए आपसी सुलहनामा करा दिया था।

बरसाती नाले के खुले ढक्कन दे रहे हादसों को खुला न्यौता, अधिकारी अंजान

स्थानीय नागरिक नप अधिकारियों को लापरवाही बरतने का आरोप लगा रहे

पायनियर समाचार सेवा। सोहना

शहर के शहीद भगतसिंह फव्वारा चौक से दमदमा मोड़ तक जाने वाले बरसाती नाले के खुले ढक्कन जान लेना हादसों को खुला न्यौता दे रहे हैं। मात्र 300 से 400 मीटर की दूरी में नाले के ढक्कन 8 से 10 स्थानों पर 4 से लेकर 6 फुट तक नाला खुला हुआ है। नगर परिषद प्रशासन कुंभकर्णीय नाले में सौया हुआ है।

शहीद भगत सिंह फव्वारा चौक से दमदमा मोड़ तक जाने वाला पक्का बरसाती नाला 4 फुट चौड़ा और 5 से 6 फुट गहरा है। जिसके ऊपर लगे ढक्कन 8 से 10 स्थानों पर खुले हैं। नाले के ऊपर से सफाई के दौरान ढक्कनों को हटाया जाता है। ताकि नाले की सही ढंग से सफाई हो सके। शहर के निवासी मनोज का कहना है कि नाले के ऊपर से करीब डेढ़ साल पहले ढक्कन को हटाया था। जिन्हें दोबारा नहीं रखा है। जिससे नाले के



सोहना में बरसाती नाले के खुले ढक्कन दे रहे जान लेना हादसों को न्यौता।

खुले ढक्कन आम नागरिकों को जान के दुश्मन बन रहे हैं। इस मार्ग के साथ बनी सड़क से एक दिन में 500 छोटे बड़े वाहन निकलते हैं। जिनके आगने सामने बचाव के दौरान खुले नाले के ढक्कनों वाले स्थान पर गिरने से बड़ा हादसा हो सकता है।

लोग नाले पर बैठकर पीते हैं शराब

दमदमा मोड़ के पास बना टेका से शराब लेकर दर्जनों पीने वाले नाले के ऊपर बैठ जाते हैं। विकास का कहना है कि शराब के नश में नाले के खुले स्थानों पर गिरने से जान जा सकती है। जबकि इस मार्ग पर स्ट्रीट लाइट न होने के कारण दिन छिपने के बाद

गोलिबाज: बुराह का लेटेस्ट सिंगल, जो ट्रेडिशनल फ्रेडशिप साँग को रीडिफाइन करता है

बुराह ने सोनी म्यूजिक के साथ अपना लेटेस्ट साँग गोलिबाज लॉन्च किया

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली



क्या आप अपने पगले लेकिन प्यारे दोस्तों को डेडीकेट करने के लिए सही गीत की तलाश में हैं जो झूठे वादे करने में उस्ताद हैं? तो हमारे पास है सिर्फ आपके लिए एकदम सही वाला ट्रैक! उड़जा में अपनी यूनिक स्टाइल के साथ म्यूजिक इंडस्ट्री में एक लहर की तरह आने और तृप्ताण की तरह छा जाने वाले, कोक स्टूडियो इंडिया में दमदार शुरुआत करने वाले बुराह ने सोनी म्यूजिक के साथ अपना लेटेस्ट साँग गोलिबाज लॉन्च किया है। यह ट्रैक लायटी और डिवाशन का खुलकर एलान करने वाली एक रियलिस्टिक फ्रेंडशिप एंथम है, जिसका अंत हमेशा हमारे फ्रेंड्स के द्वारा हमें और हमारे प्लान्स को गोली देने के साथ होता है।

शोकिक द्वारा निर्मित और बुराह द्वारा कंपोज्ड इस ट्रैक में आवाजें दी हैं बुराह और जिजी ने। बुराह, चारबिस और जिजी द्वारा लिखित, गोलिबाज दोस्ती का एक खरा-खरा और मजदार चित्र प्रस्तुत करता है और यह भी बताता है कि यह ही कैसे हमारे प्यार का फायदा उठाते हैं। फिर भी, गाना एकदम हल्के-फुल्के अंदाज में दोस्तों के साथ बनने वाले स्ट्रॉंग सपोर्ट सिस्टम को हाइलाइट भी करता है। कैची बीट्स और प्लेफुल लिरिक्स गाने को पूरी तरह से कॉन्सिप्ट में करते हैं, यह उन सभी को जरूर सुनना चाहिए जिनके आखरी घड़ी में पर प्लान की वाट लगाने वाले

संक्षिप्त समाचार

निजी अस्पताल संचालकों की हड़ताल का असर मिला-जुला रहा

सोहना। मंगलवार को स्थानीय शहर में राजस्थान में आरटीएच बिल के विरोध में निजी अस्पताल संचालकों ने 24 घंटा की हड़ताल रखी। इस हड़ताल का शहर के सभी निजी अस्पतालों ने भाग नहीं लिया। जिसके कारण हड़ताल का मिला-जुला असर ही रहा। मंगलवार को शहर में खुले 20 से 25 निजी अस्पताल संचालकों ने सोमवार को आरटीएच संचालकों ने आमदोष

बिल का कड़ा विरोध करते हुए मंगलवार को अपने-अपने प्रतिष्ठानों को 24 घंटा तक बंद रखने का ऐलान किया था। लेकिन बिल के विरोध में सभी निजी अस्पताल संचालक सहमत नहीं थे। 5 से 7 ऐसे अस्पताल संचालक रहे हैं। जिनका इस हड़ताल से कोई लेना-देना नहीं समझा और अपने अस्पतालों को रोजाना की तरफ से खुला रखा। 24 घंटा की इस हड़ताल में 4 से 5 ऐसे निजी अस्पताल संचालक भी शामिल थे। जिन्होंने अस्पताल के शटर को आधा गिराया हुआ था। रोगियों को एक-एक करके अंदर बुलाया और उपचार देते रहे। जिसके चलते निजी अस्पताल संचालकों की हड़ताल पूर्ण रूप से सफल नहीं हो सकी। इस संबंध में एक भी निजी अस्पताल संचालक मिडिया के सामने ब्यान देने को आगे भी नहीं आया। हड़ताल में शामिल होने वाले अस्पताल मालिकों ने मंगलवार की सुबह 6 बजे से मुख्य द्वार के दरवाजे बंद कर दिए। अस्पतालों में दखिल रोगियों की जरूरत के अनुसार दखिल रखा। लेकिन मुख्य दरवाजा को गिरा रोगी को उपचार देने का कार्य पूरे दिन चलता रहा।

गुरुग्राम में 2023-24 के लिए कलेक्टर रेट की नई दरें लागू

गुरुग्राम। राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग, हरियाणा के अतिरिक्त मुख्य सचिव के निर्देशानुसार गुरुग्राम जिला में वर्ष 2023-24 के लिए नए कलेक्टर रेट लागू कर दिए। नए कलेक्टर रेट के अनुसार ही वसीकाए पंजीकृत की जाएंगी और नई दरों को वेब हेलिसि पर भी अपलोड कर दिया गया है। गुरुग्राम जिला में वर्ष 2023-24 के लिए कलेक्टर रेट को जिला की तहसील व उपतहसील नामतः गुरुग्राम, सोहना, पटौदी, फरुखनगर, मानेसर, वजीराबाद, बादशाहपुर, कादीपुर व हरसरू के क्षेत्र में कृषि भूमि, रिहायशी, व्यावसायिक, एचएसवीपी व लाइसेंस कॉलोनी के कलेक्टर रेट में 10 से 30 फीसदी तक बदलाव किया गया है। निर्धारित रेट की जानकारी सभी तहसील व जिला की आधिकारिक वेबसाइट से प्राप्त की जा सकती है।

अपहरण व दुष्कर्म के नाबालिग आरोपी को मिली जमानत

गुरुग्राम। अपहरण व दुष्कर्म के एक आरोपी को नाबालिग मानकर पंजाब एवं हरियाणा हाई कोर्ट ने जमानत दी है। इससे पहले जुवेनाइल कोर्ट ने इस अभियुक्त को बालिग मानकर उसकी जमानत अर्जी को खारिज कर दी थी। अभियुक्त के वकील अभिषेक जिंदल के मुताबिक 17 मार्च 2021 को एक व्यक्ति ने बादशाहपुर थाने में शिकायत दी कि उसकी एक नाबालिग पुत्री 16 मार्च 2021 को दुकान से सामान लेने गई थी। अभी तक वापस नहीं लौटी। उसे अंदेशा है कि किसी ने उसकी 15 साल की इस नाबालिग लड़की का अपहरण कर लिया है। बादशाहपुर थाने में इस बारे में विभिन्न धाराओं के साथ पोक्सो एक्ट के तहत रिपोर्ट दर्ज की गई। वकील अभिषेक जिंदल के अनुसार अगले दिन यानी 18 मार्च को बच्ची को दिल्ली से बरामद कर लिया गया। उसका मेडिकल कराया गया। मेडिकल के आधार पर एकआईआर में धारा 376 भी जोड़ी गई।

कलयुगी संतानों के कारण बुजुर्ग पहुंच रहे वृद्धाश्रम

कविता । फरीदाबाद
अकेले रह रहे बुजुर्गों के संग कई तरह की घटनाएं अब आम हो गई हैं। क्योंकि वर्तमान में कुछ कलयुगी संतान बुजुर्गों को उनके हाल पर अकेला छोड़कर चले जाते हैं। मंगलवार को एनएच-तीन स्थित ताऊ देवी लाल आश्रम के संचालक ने तीन बेसहारा बुजुर्गों को आसरा दिया। जिसमें एक कैसर की लास्ट स्टेज पर है, दूसरा मानसिक रोगी और तीसरा मुंह में छाले के कारण अपनी व्यथा नहीं बोल पा रहा है। बदलते परिवेश में नई पीढ़ी असवेदनशील होती जा रही है। वे

ताऊ देवीलाल वृद्धाश्रम ने मंगलवार को तीन बुजुर्गों को दिया सहारा
अपने बुजुर्ग माता पिता को बेधर करने से भी नहीं चूक रहे हैं। सहारा न मिलने पर कई बार अपने बच्चों से ठुकराए बुजुर्ग सड़क पर भीख मांगते हैं। ऐसे बुजुर्गों का सहारा बन रहा है एनएच दो स्थित ताऊ देवीलाल आश्रम। यहां रहने वाले ज्यादातर बुजुर्ग अपने बच्चों के ठुकराए हुए हैं।
मंगलवार को तीन आए: आश्रम



बोके के बाहर मिले बुजुर्गों को आश्रम ले जाते हुए कृष्ण लाल बजाज। एडवोकेट रविंद्र गुप्ता को मिले। उन्होंने आश्रम को सूचित किया था। उनके परिजनों ने बीमारी के कारण बाहर निकाल दिया। उनके मुख में कैसर लास्ट स्टेज पर है। 70 वर्षीय

ज्ञानचंद को उनके भाई और भतीजों ने घर से बाहर निकाल दिया। तीसरे 70 वर्षीय बुजुर्ग को पल्ला थाना पुलिस लाई है, वह मुंह में छालों के कारण बोल नहीं पा रहे हैं।
भीख मांगने पर मजबूर: शहर आश्रमों में ऐसे बुजुर्ग अधिक हैं, जो पारिवारिक कलह के कारण यहां रहते हैं। आश्रम के प्रधान कृष्ण लाल बजाज की माने तो नए बुजुर्गों में आधे से ज्यादा बुजुर्ग ऐसे हैं, जिनकी संतानों ने उन्हें सड़क पर भीख मांगने के लिए छोड़ दिया था। ऐसे बुजुर्ग यहां रहकर अपना समय गुजार रहे हैं। बुजुर्गों का कहना है कि उन्हें घर से कोई सहायता नहीं

शॉर्ट-सर्किट से लगी बीके अस्पताल में आग

फरीदाबाद। बीके अस्पताल में रि-विजिट, बिलिंग और सैम्पल रिपोर्ट के लिए कमरा नम्बर 22 में कांडर है। मंगलवार को महावीर जयंती के कारण कांडर बंद थे। करीब साढ़े चार बजे अचानक बिलिंग कांडर से घुआं उठने लगा। वहां शॉर्ट-सर्किट के कारण आग लग गई। अस्पताल प्रशासन की सूझबूझ से आग पर तुरंत काबू पा लिया गया। जिससे एक बड़ा हादसा टल गया। बीके अस्पताल की प्रधान चिकित्सा अधिकारी डॉ. सविता यादव ने बताया कि मंगलवार अचानक शॉर्ट-सर्किट से अस्पताल की ओपीडी में लगी आग की सूचना मिली, तो वह तुरंत अस्पताल पहुंची। उनके पहुंचने से पहले ही आग पर कर्मचारियों ने काबू पा लिया था। उन्होंने बताया कि स्थिति न बिगड़े इसके लिए दो फायर ब्रिगेड की गाड़ियों को भी मौके पर बुला लिया था। आग की सूचना से पर एनआईटी थाना प्रभारी पहुंचे। शीशे तोड़कर आग बुझाई गई है। आग से किसी भी प्रकार का कोई नुकसान नहीं हुआ है। गर्मियों के कारण कई बार तार शॉर्ट कर देते हैं, ऐसी स्थिति में आग लग जाती है। विभाग तारों को ऊंचा कराएगा। डॉ. सविता यादव ने कहा कि मंगलवार को महावीर जयंती को लेकर अस्पताल की सरकारी छुट्टी थी।



ओपीडी के कमरा नम्बर- 22 में लगी आग के बाद मौके का निरीक्षण करती पीएमओ डॉ. सविता यादव व अन्य चिकित्सक व कर्मी।

घर में परिवार के साथ सो रहे युवक की चाकू से गोदकर हत्या

पुलिस ने अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की
पायनियर समाचार सेवा । फरीदाबाद



मृतक के परिजनों से बातचीत करते पाईड जयवीर खटाना। बेटे की मौत पर विलाप करते हुए परिजन।

सेक्टर 23 की संजय कॉलोनी में बीती अपने घर में परिवार के सदस्यों के साथ सो रहे एक युवक पर किसी अज्ञात व्यक्ति ने चाकू से हमला कर दिया। युवक के चिल्लाने पर परिवार के सदस्यों के जाग जाने पर आरोपी घर से निकल कर भागने लगा। युवक के भाई द्वारा पीछा किया गया। लेकिन आरोपी भागने में कामयाब हो गया।

घायल युवक को इलाज के लिए बीके अस्पताल ले जाया गया। जहां जांच के बाद डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने फिलहाल अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज कर लिया है। शव पोस्टमार्टम के बाद परिजनों को सौंप दिया गया है। जानकारी के मुताबिक



मृतक विशाल (फाइल फोटो) की कक्षा पास की थी।

जिन्हें देखकर आरोपी मकान से निकल कर भागने लगा। विशाल के छोटे भाई लखन ने आरोपी का पीछा करने का प्रयास किया। लेकिन वह भागने में कामयाब हो गया। विशाल को तुरंत बीके अस्पताल ले जाने पर डॉक्टरों ने जांच के बाद मृत घोषित कर दिया। सूचना मिलने पर थाना मुजेश्वर पुलिस, क्राइम ब्रांच डीएलएफ और क्राइम ब्रांच सेक्टर 65 की टीम ने मौके पर पहुंच कर छानबीन शुरू कर दी। पुलिस आरोपी का सुराग लगाने के लिए आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगाल रही है। मृतक के पिता संतोष की शिकायत पर थाना मुजेश्वर में

युवक को कैंची मारकर घायल करने वाला गिरफ्तार

फरीदाबाद। डीसीपी क्राइम मुकेश कुमार मल्होत्रा के दिशा निर्देश के तहत कार्रवाई करते हुए क्राइम ब्रांच बॉर्डर प्रभारी संदीप कुमार की टीम ने लड़ाई झगड़े व श्रेचिंग के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रवक्ता सूबे सिंह ने बताया कि गिरफ्तार किए गए आरोपी का नाम मोहम्मद उमर है जो फरीदाबाद के पल्ला एरिया का रहने वाला है। 12 दिन पहले आरोपी की राहुल नाम के व्यक्ति के साथ किसी बात को लेकर कहासुनी हो गई थी जिसमें आरोपी ने उस व्यक्ति के कैंची से हमला करके चोट पहुंचाई और उसका बटुआ व जेहूरी कागजात और पैसे लेकर मौके से फरार हो गया। पीड़ित ने इसकी शिकायत थाने में दी जिसके पश्चात आरोपी के खिलाफ लड़ाई झगड़ा व श्रेचिंग की धाराओं के तहत मुकदमा दर्ज करके आरोपी की तलाश शुरू की गई।

जिले में 141 कोरोना पॉजिटिव वैक्सिन उपलब्ध नहीं

पायनियर समाचार सेवा । फरीदाबाद
16 की की रिपोर्ट नेगेटिव आई
42 में पांच मरीजों को किया भर्ती
कोविशील्ड और करीब छह महीने पहले कोवैक्सिन खत्म होने के बाद केवल कोवैक्सिन ही लगाई जा रही थी, लेकिन पिछले तीन दिनों से कोवैक्सिन भी समाप्त है।
ऐसे में 42 नए संक्रमित होने से जिले में एक्टिव केसों की संख्या आंकड़ा और जिले के एक निजी अस्पताल में भर्ती दो मरीजों की मौत का आंकड़ा एक बार फिर महामारी का खतरा बढ़ा रहा है। साल 2021 में इन दिनों महामारी के कारण लोग घरों में कैद रहने को मजबूर थे। लापरवाही और बिना टीकाकरण के खतरा बढ़ रहा है। विभाग ने लोगों से सावधानी बरतने की अपील की है।

अमेजन इंडिया पर मिलेंगे ऑस्ट्रेलियाई ब्रांड एन्को के प्रोडक्ट

पायनियर समाचार सेवा । फरीदाबाद
ऑस्ट्रेलिया में सबसे पसंदीदा और भरोसेमंद हाउसहोल्ड ब्रांड्स में शुमार एन्को ने डी2सी चैनल के माध्यम से भारत में कदम रखा है। इसके लिए एन्को ने अमेजन डॉट इन के साथ गठजोड़ करते हुए डिजिटल-फर्स्ट के रूप में एंटी की है। इस गठजोड़ के तहत एन्को पूरे देश में उपभोक्ताओं को होम एवं लिविंग प्रोडक्ट्स की क्यूरेटेड रेंज उपलब्ध कराएगा। अभी एन्को के कुछ शुरुआती प्रोडक्ट अमेजन पर होम, किचन, फर्नीचर, डेकोर व अन्य कैटेगरी में उपलब्ध कराए गए हैं। अगले कुछ महीने में इसे विस्तार देते हुए अन्य उत्पाद भी उपलब्ध कराए जाएंगे। ऑस्ट्रेलिया की राउथानी मेलबर्न में कंपनी का मुख्यालय है।
एन्को ब्रांड का संचालन केमार्ट ग्रुप करता है। केमार्ट रूप के मैनेजिंग डायरेक्टर इयान बेली ने कहा, हम भारतीय बाजार में एन्को को पेश करते हुए रोमांचित हैं। किफायती दाम में अपने घर और लाइफस्टाइल को निखारने की चाहत रखने वाले भारतीय उपभोक्ताओं का ध्यान एन्को अवश्य आकर्षित करेगा।
कंपनी ने हाल ही में गुरुग्राम में आयोजित कार्यक्रम में अपने उत्पादों को प्रदर्शित किया था। इस मौके पर एन्को के डायरेक्टर अर्जुन पुरी ने कहा, अमेजन डॉट इन

विकास को लेकर विधायक ने की निगम अधिकारियों संग बैठक

निगम आयुक्त के साथ बैठक में फरीदाबाद विस क्षेत्र के विकास कार्य को लेकर हुई चर्चा
प्रवीण शर्मा फरीदाबाद
गर्मी के मौसम को देखते हुए तथा फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र की विभिन्न समस्याओं को लेकर फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र के भाजपा विधायक नरेंद्र दहिया ने नगर निगम कमिश्नर जितेंद्र दहिया के साथ बैठक की। इस दौरान संबंधित अधिकारी भी मौके पर मौजूद रहे।
इस दौरान विधायक नरेंद्र गुप्ता ने जहां फरीदाबाद विधानसभा क्षेत्र के साथ-साथ जलभराव क्षेत्रों को लेकर निगमायुक्त से सुनिश्चित करने को कहा कि कार्य समय सीमा में पूरे किए जाएं तथा यदि कोई अड़चन इन कार्यों के बीच आ रही है तो उसे उनके संज्ञान में लाया जाए ताकि समाधान निकाल कर निर्बाध गति से कार्य किए

डेढ़ पेटी अवैध देशी शराब सहित आरोपी गिरफ्तार

फरीदाबाद। डीसीपी क्राइम मुकेश कुमार मल्होत्रा के दिशा निर्देश के तहत कार्रवाई करते हुए क्राइम ब्रांच सेंट्रल प्रभारी जगमिंदर सिंह की टीम ने अवैध शराब तस्करी के मुकदमे में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस प्रवक्ता सूबे सिंह ने बताया कि गिरफ्तार किए गए आरोपी का नाम ओमप्रकाश है जो फरीदाबाद के सेक्टर 62 का रहने वाला है। आरोपी की उम्र 47 वर्ष है और वह पेंटर का काम करता है। क्राइम ब्रांच की टीम ने गुप्त सूत्रों की सूचना के आधार पर कार्रवाई करते हुए आरोपी को अवैध शराब सहित आशियाना फ्लैट से काबू कर लिया। आरोपी के कब्जे से 80 पैसे देसी शराब मसलना की बरामद किए गए। आरोपी से जब पूछताछ की गई तो वह कोई दस्तावेज प्रस्तुत नहीं कर सका जिसके पश्चात आरोपी को आदर्श नगर थाने लाकर उसके खिलाफ अवैध शराब अधिनियम की धाराओं के तहत मुकदमा दर्ज करके मामले में पूछताछ शुरू की गई। आरोपी आसपास के ठेकों से शराब एकत्रित कर महंगे दामों पर बेचता था।

एडीसी ने निर्माणाधीन कॉलेज के निर्माण कार्य का किया निरीक्षण

निर्माणाधीन कॉलेज की जांच करती एडीसी अपराजिता।
फरीदाबाद। एडीसी अपराजिता ने कहा कि कॉलेज की नई इमारतें सरकार द्वारा जारी हिदायतों के अनुसार सभी नॉर्मस आधुनिक तकनीक से परिपूर्ण हो और उसमें किसी भी प्रकार की कोई भी तकनीकी कमी नहीं रहनी चाहिए। एडीसी अपराजिता ने आज नचौली में बन रहे राजकीय कॉलेज के निर्माणकार्य का निरीक्षण किया।
आपको बता दें कि फरीदाबाद जिला के विकास कार्यों को लेकर हरियाणा प्रदेश के मुख्यमंत्री द्वारा की गई घोषणा के मद्देनजर मोहना और नचौली गांव में बनने वाले सरकारी

सुपर 100 लेवल-2 की परीक्षा आज से होगी शुरू

फरीदाबाद। सुपर 100, विकल्प फाउंडेशन के सहयोग से हरियाणा सरकार द्वारा शुरू की गयी एक महत्वकांशी पहल है, जिसका उद्देश्य सरकारी स्कूल के छात्रों को उच्चतम शिक्षा प्रदान करना है। यह एक आवासीय कार्यक्रम है जो छात्रों को आईआईटी और एनईईटी प्रवेश परीक्षा उत्तीर्ण करने के लिए प्रशिक्षण प्रदान करता है। सुपर 100 बैच 2023-25 के लिए हरियाणा राज्य से कुल 35,000 छात्रों ने अपना पंजीकरण कराया। 14 फरवरी 2023 को लेवल 1 की परीक्षा संपन्न हुई। जिसमें 1900 से अधिक विद्यार्थियों ने परीक्षा उत्तीर्ण की। पांच अप्रैल से सुपर 100 लेवल 2 की परीक्षा आरम्भ हो रही है। यह परीक्षा 12 दिनों तक चलेगी जिसमें चयनित 1920 छात्रों को 4 बैचों में बाटा गया है और उन्हें परीक्षा के लिए विकल्प फाउंडेशन के रेवाड़ी परिसर में बुलाया गया है। इस परीक्षा के लिए 4 बैचों में प्रतिदिन 500 छात्र होंगे। हर एक बैच 3 दिनों के लिए कैंपस में रहेगा। आखिरी बैच की परीक्षा 17 अप्रैल को संपन्न होगी। इस परीक्षा के लिए एडमिट कार्ड 2 अप्रैल 2023 से उल्लिखित लिंक पर जारी किया जा चुका है। सुपर 100 लेवल 2 की परीक्षा के लिए सभी छात्र 3 दिनों के लिए परिसर में उपस्थित रहेंगे जहां उन्हें गणित और विज्ञान के विषयों का अध्ययन कराया जाएगा और आखिरी दिन एक परीक्षा आयोजित की जाएगी। इस प्रक्रिया के दौरान कक्षाओं के साथ-साथ छात्रों के व्यवहार पर भी शिक्षकों की नजर रहेगी। इस लेवल 2 परीक्षा का उद्देश्य केवल छात्रों की परीक्षा लेना ही नहीं, बल्कि उनके व्यवहार और शिक्षा के प्रति समर्पण को परखना भी है। छात्र कक्षा में कितना ध्यान केंद्रित करते हैं और पढ़ाई को लेकर उनकी रुचि कितनी है, इसका भी निरीक्षण सुपर 100 के अध्यापकों करेगे ताकि वे मेधावी छात्रों का चयन कर सकें। इस परीक्षा को उत्तीर्ण करने वाले छात्र सुपर 100 बैच 2023-25 का हिस्सा बनेंगे।

संक्षिप्त समाचार

मंत्री ने भगवान महावीर जयंती पर दी बधाई
फरीदाबाद। हरियाणा के परिवहन विभाग के कैबिनेट मंत्री मूलचंद शर्मा ने आज मंगलवार को सकल जैन समाज द्वारा कर्म तीर्थंकर श्रमण भगवान वर्धमान महावीर स्वामी के 2621वें जन्मोत्सव पर सेक्टर -16 में जैन मंदिर परिसर में आयोजित कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि शिरकत की। वहां परिवहन मंत्री मूलचंद शर्मा ने सकल जैन समाज को बधाई और शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा की पूरे देश की तरफकी में जैन समाज का विशेष योगदान रहा है। इस अवसर पर आत्मानंद जैन सभा और सकल जैन समाज के समस्त वरिष्ठ पदाधिकारी गण मौजूद रहे।

दुकानदारों ने सरकारी मदद के बिना बनाया शौचालय

फरीदाबाद। एनआईटी पांच नंबर स्थित सब्जी मंडी में स्थानीय दुकानदारों द्वारा सार्वजनिक शौचालय का नवीनीकरण कर उद्घाटन किया गया। स्थानीय दुकानदारों ने बताया कि समाजसेवी परिवंदर राजपाल के अथक प्रयासों से यह कार्य संपन्न हो पाया। इस मौके पर बातचीत के दौरान यह बताया कि नगर निगम अधिकारियों से कई दौर की बातचीत के बाद यह काम स्थानीय दुकानदारों की मदद से पूरा हो पाया। 31 मार्च 2012 को इस शौचालय का निर्माण कार्य पूरा हुआ था जिसके बाद नगर निगम के द्वारा रख रखाव नहीं होने के चलते धीरे-धीरे यह टॉयलेट खंडहर में तब्दील हो गया और इस पर ताला जड़ दिया गया। जिसके चलते सब्जी मंडी व नजदीक की मार्केट में कोई भी टॉयलेट न होने के कारण जहां दुकानदारों को परेशानियों का सामना करना पड़ता था। जिला टैक्स बार एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष एडवोकेट सराहनीय सेठी ने पहुंचकर कहा कि सरकार के लिए बहुत ही बेहतरिन आय का स्रोत मार्केट होने के बावजूद यहां पर बुनियादी सुविधाओं का अभाव रहा है और मार्केट एसोसिएशन के सभी पदाधिकारी बधाई के पात्र हैं, जिन्होंने मिलजुलकर खासकर महिलाओं को परेशानी को देखते हुए मिलजुल कर सराहनीय कर किया है। इसी के चलते स्थानीय दुकानदारों ने नगर निगम से परमिशन लेकर इस शौचालय का नवीनीकरण किया। जिसमें करीब दो लाख रुपये से ज्यादा का खर्च आया। स्थानीय दुकानदारों ने बाजार में हनुमान चालीस व गुरु जी का पाठ करके किया। स्थानीय लोगों ने कहा कि जब प्रशासन और नगर निगम द्वारा इस शौचालय की सुध नहीं ली गयी तो उन्होंने खुद इसे सुधारने का बीड़ा हाथ में उठाया है। कार्यक्रम में मुख्य रूप से नरेश वर्मा, दीपक गुप्ता, दीपक कुमार, संदीप सिंह, बंटी चावला, वर्जित वधवा, देवेंद्र सिंह मखौजा, देवेंद्र अरोड़ा, हरप्रित गिंह खालसा, नीतू वाधवा, संदीप गर्ग आदि दुकानदारों की मौजूदगी में कहा कि इसकी व्यवस्था बनी रहे इसके लिए यहां कर्मचारी भी रहे गए हैं। वहीं इस्तेमाल करने वालों से शुल्क भी लिया जाएगा, जिससे इस शौचालय की मेंटेनेंस अच्छे से हो सके। उन्होंने लोगों से भी अपील की है की वह इसे साफ-सुथरा रखने में सहयोग दें। वहीं स्थानीय लोगों का कहना है कि यह बहुत अच्छी पहल स्थानीय दुकानदारों के द्वारा की गई है।

फूल-माला और तिलक से बच्चों का किया स्वागत

फरीदाबाद। राजकीय आदर्श वरिष्ठ माध्यमिक विद्यालय सराय ख्वाजा में प्राचार्य रविंद्र कुमार मनचन्दा की अध्यक्षता में प्रवेश उत्सव में प्रवेश लेने वाले विद्यार्थियों का स्वागत किया गया। विद्यालय की जूनियर रेडक्रॉस और सेंट जॉन एंग्लोस ब्रिगेड अधिकारी प्राचार्य रविंद्र कुमार मनचन्दा ने प्रवेश उत्सव की विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि विद्यालय में प्रवेश हेतु आने वाले नए बच्चों का तिलक लगा कर और फूलमालाओं से स्वागत किया गया। अध्यापक जयवीर, अजय गर्ग, शिखा सहित सभी अध्यापकों ने बच्चों का फूलमालाओं से स्वागत किया। प्राचार्य रविंद्र कुमार मनचन्दा और अध्यापकों ने सभी बच्चों को तिलक भी लगाया और उन्हें अच्छे से पढ़ाई करने के लिए प्रेरित किया। जूनियर रेड क्रॉस अधिकारी प्राचार्य मनचन्दा ने कहा कि विद्यालय के वरिष्ठ बच्चों ने सरकारी स्कूलों में उपलब्ध सुविधाओं के विषय में बताते हुए अधिक से अधिक नए बच्चों का दाखिला सरकारी स्कूल में दिलवाने के लिए भी जागरूक किया। मनचन्दा ने कहा कि विद्यालय के अध्यापकों ने घर घर जाकर अभिभावकों को सरकारी स्कूलों में मिल रही सुविधाओं के बारे में विस्तार से बताया कि सरकार द्वारा विद्यालय में नि:शुल्क दोहरा का पीएचडी भोजन, दूध, युनिफॉर्म, पुस्तकें, स्टेशनीरी, स्टाइपेंड, व्यावसायिक शिक्षा, रोजगारपरक शिक्षा, तनावमुक्त शैक्षणिक वातावरण, डिजिटल बोर्ड द्वारा शिक्षा, मासिक परीक्षा, प्रीबोर्ड परीक्षा, परीक्षाओं की तैयारी हेतु सेमिनार एवं विभिन्न रचनात्मक प्रतियोगिताएं और निरतिथियों संचालित होती हैं। इसलिए उच्चल भविष्य के लिए अपने बच्चों को सरकारी स्कूलों में भेजें। जूनियर रेड क्रॉस, स्काउट व गाइड्स तथा सेंट जॉन एंग्लोस के सदस्यों ने अध्यापकों के निर्देश में लोगों को अधिकाधिक बच्चों के विद्यालय में प्रवेश के लिए निवेदन किया तथा कहा कि गुणवत्ता परक शिक्षा के लिए सभी बच्चों को राजकीय विद्यालयों में प्रवेश दिलवाएं।

